
Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Камчатскому краю принял участие в августовском педагогическом совещании работников образования

Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Камчатскому краю Дмитрий Паршев принял участие в августовском педагогическом совещании работников образования Усть-Большерецкого муниципального района «Совершенствование образовательного пространства в Усть-Большерецком районе».

В ходе совещания подведены итоги 2015-2016 учебного года, обсуждены ключевые вопросы развития системы образования в новом 2016-2017 учебном году, затронуты темы безопасности образовательных организаций, насилия в школе, профилактики беспризорности и правонарушений, межведомственного взаимодействия, профилактики сиротства и детского неблагополучия, участия учащихся и воспитанников в спортивных, культурно-массовых и патриотических мероприятиях различного уровня.

В ходе совещания руководитель следственного отдела обратил внимание на необходимость проведения индивидуальных профилактических мер с каждым ребенком, который может оказаться в потенциальной социально-опасной среде, отметив, что индивидуальные занятия важны, в том числе для выявления фактов правонарушений и преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и совершенных ими. Также отмечено о необходимости устранения формализма в работе с подростками, состоящими на учете, предложено разработать мероприятия по созданию кружков в школах, так, как дети, склонные к виктимному поведению, чаще всего предоставлены сами себе.

Кроме того, внимание работников образования обращено на взаимодействие при заключении контрактов на оказание услуг, закупке товаров и оплате работ, а также на четкое соблюдение Закона, в связи с отсутствием специалистов в данной области в учебных учреждениях.

30 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1063247>